



REPUBLIKA HRVATSKA

aem Agencija za
elektroničke medije

Zagreb, 12. travnja 2013.

Priopćenje Vijeća za elektroničke medije: Odluka o dodjeli sredstava Fonda za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih medija, 2013.

Vijeće za elektroničke medije objavilo je javni natječaj za dodjelu sredstava Fonda za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih medija dana 11. siječnja 2013. Na natječaj je u predviđenom roku svoje ponude dostavilo 20 nakladnika televizija i 130 nakladnika radija. Zbog formalnih nedostataka Vijeće nije razmatralo ponude 1 televizije i 5 radija, dok je 1 ponuda nakladnika radija poslana i pristigla izvan zadanog roka.

U odnosu na 2012. godinu umanjen je broj prijavljenih nakladnika za 11%, i to u brojkama: 1 nakladnik televizije i 16 nakladnika radija.

Televizijski nakladnici su prijavili 168 emisija, od čega je Vijeće odlučilo sufinancirati 147 emisija, u ukupnom iznosu od 15.266.860,89 kn.

Radijski nakladnici su prijavili 990 emisija, od čega je Vijeće odlučilo sufinancirati 845 emisija, u ukupnom iznosu od 15.796.765,34 kn.

Financijskim planom Agencije za elektroničke medije planirana je dodjela sredstava u ukupnom iznosu od 32.400.000,00 kn, od toga po 16.200.000,00 kn za nakladnike televizija i radija.

Vijeće je odluku o dodjeli sredstava državne potpore donijelo na temelju ocjenjivanja prijavljenih programa nakladnika. Vodeći se činjenicom odgovornog upravljanja ovim segmentom državnih potpora, nakladnici su u obvezi prije isplate dodijeljenih sredstava podmiriti obveze prema državnom proračunu. Agencija za elektroničke medije će dodijeljena sredstva isplatiti na žiro-račun nakladnika. 80% dodijeljenih sredstava isplatit će se po prihvaćenom pravdanju sredstava za prethodnu (2012.) godinu, a 20 % po prihvaćenom pravdanju dodijeljenih sredstava za tekuću godinu.

Prilikom raspisivanja javnoga natječaja za dodjelu sredstava Fonda u 2013. godini Vijeće je dodatno postrožilo uvjete kako za prijavu tako i za pravdanje sredstava Fonda. Nakladnicima je tako uz obvezne minimalne kvote govornog sadržaja kod radijskih emisija, uvedena i obveza premijernog emitiranja programa u vremenu od 06.00 do 24.00 sata za sve nakladnike. Vijeću je također potrebno prijaviti svaku eventualnu promjenu u emitiranju programa, vezano uz emisije za koje su dodijeljena sredstva Fonda. Nadalje, ponuđenom programu – mogla su biti dodijeljena sredstva Fonda u pojedinoj kategoriji isključivo ako je isti program dobio minimalni broj bodova u iznosu od 50% prosjeka bodova u prijavljenoj kategoriji.

Na kraju valja istaknuti da se sve snimke proizvedenog i objavljenog programa – emisija, koje se potiču sredstvima Fonda, moraju čuvati do donošenja odluke o pravdanju sredstava Fonda.

Vijeće za elektroničke medije